
Следователи-криминалисты совместно с Женским советом при следственном управлении организовали экскурсию для воспитанников «Хабаровского краевого центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи»

В отделе криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и ЕАО состоялась экскурсия для воспитанников КГБОУ «Хабаровский краевой центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи». Заместитель руководителя отдела полковник юстиции Андрей Вячеславович Князев совместно с коллегами рассказал ребятам об общих правилах производства следственных действий с применением криминалистической техники, об интересных случаях раскрытия преступлений при участии следователей-криминалистов.

Ребята получили возможность ознакомиться с содержимым следственного чемодана, проверить, как действует источник криминалистического света. Им была продемонстрирована техника обработки дактилоскопическим порошком поверхностей в целях выявления следов пальцев рук, а также тактика поиска металлических предметов при помощи различных приспособлений. Кроме того, ребятам показали такие важные приборы, как цианакрилатовая и нингидриновая камеры и рассказали о принципах их работы. Такие приемы в расследовании преступлений ребята раньше видели лишь в кинофильмах или телепередачах, а благодаря инициативе отдела криминалистики следственного управления смогли почувствовать себя работниками следственных органов.

В проведении экскурсии приняли участие представители Женского совета при следственном управлении. Данное общественное совещательное объединение действует при руководителе следственного управления и создано в целях организации и проведения культурных, информационно-познавательных и спортивных мероприятий, создания и поддержания благоприятного морально-психологического климата в коллективах и семьях сотрудников. Среди участниц Женского совета – сотрудницы управления и супруги сотрудников.

Ребята и администрация социального учреждения поблагодарили следователей за проявленное внимание и интересую экскурсию. Следственное управление с 2016 года активно взаимодействует с центром, в котором обучаются подростки с устойчивым противоправным поведением. Представителями следственного управления ведется работа в целях профилактики вредных зависимостей, правонарушений среди воспитанников, проводятся уроки правовых знаний, совместные праздники, спортивные соревнования и конкурс

Изображения



23 Января 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1760068>